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Prélude


Maître Semes observait chacun de ses mouvements. Des holocaméras filmaient la jeune Sith à chaque couloir du labyrinthe. 


Son oreillette crachota :

« Flaire-les ! Laisse-toi aller dans les courants de la Force ! Sens leurs faibles âmes ! Capte leurs peurs ! »


La cage avait libéré les prisonniers dans le dédale. 


Ils étaient trois... Non, quatre. Elle porta son attention sur le dernier. Elle le sentit rassuré. Cela l'intrigua. Se concentrant, elle perçut que cet homme n'était pas sans défense, contrairement à l'accoutumée.


Sernia en fut certaine. Cet homme tenait un couteau !


Les règles du jeu avaient changé. Pour une fois, la proie avait des griffes.


Enfin un véritable adversaire ! fit-elle avec délectation.


Maître Semes lui avait promis un cadeau pour ses quinze ans...

« Maître, puis-je ? »


L'apprentie Sith connaissait déjà la réponse. Depuis sa naissance, on lui avait appris à jouer avec ses victimes telle une chatte avec des souris. Cependant, à chaque fois on lui interdisait de les achever. Ce besoin restait inassouvi jusqu'à ce jour.

« Tue-le, ordonna la voix rêche de son Maître. Mais laisse vivre les autres, ils peuvent encore servir. »


Le coeur de Sernia bondit d'une joie obscure. Enfin ! Elle sortit de sa tunique noire un sabrolaser et en activa la lame. La lueur écarlate venait se refléter sur son visage blême d'adolescente. Un sourire infernal s'esquissa sur ses trais tirés par le Mal qui l'habitait.


Pour la première fois de sa vie, la jeune Sith tua.


Son plaisir fut de courte durée. Elle savourait la sensation d'avoir ôté la vie quand une voix sortit d'outre-tombe, dans son dos.

«  Sernia ! Qu'as-tu fait ? Mesures-tu la portée de ton acte ? »


En réponse, elle fit volte-face pour projeter sa lame vers la source. Celle-ci tournoya dans le vide puis vint heurter une paroi. La lame se désactiva et Sernia fit revenir la poignée dans sa main. Le couloir du labyrinthe se trouvait plongée dans le noir complet.


Sernia sonda les alentours. Rien.


C'est à cet instant qu'une lueur chaude et rassurante s'insinua dans son esprit. Une forte impression de dégoût l'étreignit violemment. Quelque chose d'humide se forma au coin de son oeil.


Son sourire avait disparu. Ce fut heureusement le seul signe visible par les holocaméras.


La jeune fille grimaça. Elle, Sernia Masendel, ne devait montrer aucun signe de faiblesse. Sa survie tenait à ce prix.


La lueur s'éclipsa et la fureur du Côté Obscur afflua de nouveau. 


La chasse n'était pas terminée.

*


La jeune Sith traversait à vive allure les halls et les tunnels qui formaient l'obscure Retraite Sith. Après la défaite de l'Empereur Palpatine, les seigneurs Sith restants s'installèrent sur Azylon, une planète non répertoriée, située entre l'Empire Ssi-Ruuki et le système déjà lointain de Bakura. 


Pendant que l'Académie de l'Ombre menait seule une guerre contre la Nouvelle République, la Retraite préparait la sienne depuis cette base retranchée. 


Azylon était inhospitalière. Des vents violents battaient sans interruption sur la roche rouge qui tapissait la planète. Personne ne viendrait y chercher une forme de vie. 


La Retraite avait été forée à flanc de ravin. Toute l'installation s'étendait sous la surface. De l'extérieur, seule une vaste grotte restait visible. Elle cachait les hangars destinés aux corvettes de ravitaillement ainsi qu'à quelques chasseurs.


La jeune fille bousculait sans ménagement les autres élèves. En fait, beaucoup s'écartaient sur son passage.


Dès ces premiers pas en ces lieux, Sernia Masendel avait acquis la réputation d'être une peste dans la plus pure tradition Sith. Sa sournoiserie n'avait d'égale que son incroyable sensibilité aux remous de la Force. 


La meilleure de tous les élèves, elle était. La plus prometteuse ! Un réacteur de Force obscure ! 


Elle s'en vantait bien, asseyant une certaine autorité sur les autres apprentis. 


Au détour d'un couloir, un Sith encapuchonné lui barra la route. Par l'aura de Force obscure qui l'entourait, elle y reconnut le sombre Dark Tenebris, le seigneur des lieux. Un modèle de cruauté.

- J'ai sentit une perturbation dans la Force, jeune Masendel. Soyez sur vous gardes.

- Oui, Maître.

- Je tiens à te féliciter pour ton épreuve. En n'ayant aucune pitié, tu t'es montrée digne de nous. Dans une heure, sois dans le hall de cérémonie. Il est temps de t'assigner un Maître afin qu'il t'enseigne les subtilités de la Force.


Puis, Dark Tenebris s'en alla à des occupations plus importantes.


Dès qu'elle parvint dans sa chambre, Sernia verrouilla la porte puis se laissa tomber sur la rude paillasse qui lui servait de lit. Là, elle se remémora les évènements du labyrinthe. 


Elle n'y comprenait rien ! Sauf... Le Maître Demaso qui étudiait les légendes Jedi et Sith lui avait conté l'existence des spectres de Force, souvenirs de Jedi défunts.


L'heure passa trop vite pour que la jeune Sith puisse y réfléchir convenablement. Elle enfila une bure noire puis partit rejoindre le hall de cérémonie.


Toute la Retraite était rassemblée sous la voûte en pierre, soit un bon millier de personnes. Elles étaient toutes vêtues de la cape Sith et leurs visages se trouvaient dissimulés. Comme à son habitude, Dark Tenebris entra dans le vif du sujet :

« Redoutables guerriers Sith, voici la jeune Masendel. Respectez-la à présent car j'en fais un Padawan, pour la gloire et la puissance des Sith ! Dark Semes sera son Maître. Pour tous, elle sera crainte sous le nom de Dark Claw, le fantôme des Sith. »


Rapide. Concis. Personne n'avait suffisamment d'importance pour lui faire perdre plus de deux minutes. Il s'adressa à un Maître sur sa droite :

- Maître Denfer, je dois partir. Mon vaisseau est-il réparé ?

- Seigneur, la panne n'a pas été identifiée, bafouilla-t-il. Je...

- Incompétent ! Dois-je le faire moi-même ? tonna le Grand Sith.


Perdu dans la foule, un élève qui portait le nom de Kelef émit une pensée trop puissante, le seigneur la capta :

- Ta haine envers Dark Claw est bien vive. Cependant, ton idée me plaît. Padawan, je te charge personnellement de réparer ce vaisseau. Tu as une heure, sinon...

- Cela sera fait dans les temps, Seigneur, fit Sernia en s'inclinant.

- Tu y as intérêt !


Sernia ne perdit pas de temps. Elle accéda au hangar privé de Dark Tenebris. Les novices n'avaient pas le droit d'y pénétrer, sous peine de mort. Le secret qu'il renfermai était jalousement gardé. Elle allait enfin découvrir sa nature.


Les mécaniciens s'affairaient autour du seul engin présent, une sorte de gros chasseur TIE bardé de trois panneaux solaires triangulaires qui pointaient vers l'avant. 

- Où est le vaisseau du Seigneur Tenebris ? demanda-t-elle sèchement à l'équipe de maintenance.

- C'est lui. C'est ce chasseur.

- C'est tout ! s'exclama-t-elle, déçue.

- Sauf votre respect, Maître Claw. C'est un V38-a.


Maître ! Quel doux mot à l'oreille ! 

- Et alors ?


Ses connaissances en vaisseaux se limitaient aux vieilles corvettes qui atterrissaient de temps à autres. 

- C'est un monstre de technique. Il est le premier de sa série. Il en est aussi l'unique survivant. Tous les autres appareils ont été détruits par les Rebelles. L'Empereur a offert celui-ci au Seigneur Tenebris.

- Qu'a-t-il de si spécial ?

- Déjà, pour un TIE, il est équipé d'un hyperpropulseur. Plus rare encore, il est doté d'un bouclier. Trois turbolasers sont logés dans les panneaux, deux canons ioniques sous la cabine et ...

- Abrégez ! claqua-t-elle.

- Oui, Maître. Il peut déployer un manteau-bouclier d'occultation visuelle.


Elle fut surprise de la révélation. 

- Il peut devenir invisible ?


Il acquiesça.

- Nous avons rencontré un problème dans le générateur. Impossible de savoir ce qui ne va pas. On l'a remonté deux fois sans comprendre.

- Tâchez de trouvez vite. Vous avez trente minute ! Ou vous goûterez de ma rage !


L'ordre fit l'effet d'un coup de fouet. L'équipe entreprit de vérifier chaque système. 

« Bonjour Sernia. Comment vas-tu ? »


Elle se retourna.


Entouré d'un halo bleuté, un homme en tunique blanche la contemplait en souriant. 


Sortant son sabre, elle se prépara à bondir sur l'intrus. Pourtant, le bouton d'activation de la lame ne sembla pas fonctionner. La Force.

- Calme ta fureur et écoute-moi.


La jeune fille voulut répliquer mais aucun son ne voulait sortir de sa bouche. Ses cordes vocales restaient gelées par la Force.

- Tu as grandi, Sernia Masendel. Le temps est venu pour moi de t'apparaître. Mon nom est dangereux à prononcer. Sache seulement que je suis ton ancêtre. Depuis ta naissance, je te fais office d'ange gardien. Tâche ô combien difficile. Pourtant, grâce à mon action, le Côté Obscur n'a pas perverti l'intégralité de ton âme. 


Le spectre s'avança jusqu'à sa hauteur. Il dépassait la jeune Sith de vingt bons centimètres. Sernia tenta de bouger mais une main invisible la maîtrisait.

- Je veux que tes oreilles entendent ce que j'ai à te dire. Tu ne t'appelles pas Sernia Masendel. Tu dois découvrir qui tu es réellement. Après - seulement après - tu choisiras ton camp. Va sur Tralus, dans le Système Corellien. Rends-toi dans la vallée des Tempêtes. Tu y es née.


Le spectre leva une main.


La lueur refit son apparition. Sernia eut beau ériger de solides boucliers mentaux, la lumière les transperçait aussi facilement qu'un laser sur feuille. Le combat n'en était pas un tant il était inégal. Une douleur la traversa de part en part puis elle perdit connaissance. 

*


Sernia se réveilla en sursaut mais fut retenue par harnais. La jeune fille sursauta à nouveau quand elle s'aperçut qu'elle se trouvait sur un siège de pilotage. Devant elle, à travers les larges vitres d'un cockpit, s'étalait la noirceur de l'espace. 


Elle était dans le V38, et elle avait quitté la terre ferme. Comment cela se pouvait-il ? La Sith comprit aussitôt que le spectre lui avait joué un mauvais tour. 


Jamais elle n'avait piloté. Seulement, il fallait bien revenir sur Azylon ! Empoignant les manettes, elle fit faire une vrille incontrôlable au chasseur.


Un rire franc, cristallin, s'éleva. 

- Jeune insensée ! Tu aurais besoin de quelques cours ! Mais pas ici.


Un moniteur s'alluma de lui-même. Des coordonnées furent entrées. Enfin, l'hyperpropulsion s'engagea.

- Non ! cria-t-elle.

- Après avoir volé le vaisseau chéri de ce cher Dark Tenebris, n'espère pas qu'il t'accueille à bras ouvert...


L'appareil passa en vitesse lumière.

