CHAPITRE 1 :

« Pourquoi est-ce que j’ai un mauvais pressentiment ? chuchota le jeune homme, en regardant autour de lui alors qu’ils venaient d’arriver dans le secteur où se trouvaient un groupe avec lequel les deux jedis devaient négocier.

Une fois arrivés pour leur mission, le gouvernement en place les avaient avertis que la situation s’était grandement aggravée et leur avaient donnés ce dont ils avaient besoin. Puis leurs recherches pour découvrir le lieu où se cachait le gang avaient commencé. Après quelques jours d’enquête dans une planète dont la moitié de la surface était faite de forêts et d’un relief plus qu’escarpé, ils avaient réussi à le trouver, au fond d’une forêt coincée entre deux collines. Autant dire que c’était le lieu idéal pour une embuscade, ce que ne manqua pas de remarquer Obi-Wan. 

_ Peut-être parce que tu es un éternel pessimiste, suggéra son maître, une pointe d’amusement dans la voix. Nous sommes là pour négocier la cessation des hostilités, pas pour nous faire tuer jeune Padawan. 

Mais bien sûr, ça risque juste de finir comme ça ! songea ledit Padawan en regardant autour d’eux. Ils étaient, à présent, entourés par une cinquantaine de droïdes et de deux hommes. Evidemment, deux contre tout ça, il y avait de fortes chances que ça tourne mal. Reste à savoir pour qui… Et le jeune Padawan n’aurait pas parié sa bure sur une victoire de leur tandem. 

_ Serait-ce de la peur que je sens ? remarqua Qui-Gon haussant un sourcil interrogateur. 


_ Non, non, répondit le jeune Padawan, en regardant autour de lui. Juste une constatation sur la situation. 


_ Nous avons connu pire, releva le jedi en souriant tranquillement. Et il n’y a aucune raison que ces négociations se passent mal. 

Un hochement de tête et un regard incrédule lui répondit. Le Maître jedi s’avança.


_ Nous sommes venus en paix ! Nous souhaitons juste parler à votre chef ! 
D’un même mouvement, les droïdes et les deux hommes sortirent leurs armes et   les pointèrent vers eux. Aussitôt les deux jedi se raidirent. Qui-Gon prit de nouveau la parole :


« Le Conseil nous a envoyé comme émissaires. Nous sommes venus pour négocier. Nous avons un marché à vous prop…

Il n’acheva pas. L’homme se recula et d’un geste de la main lança les droïdes sur les jedi.


_ Pourquoi est-ce que systématiquement tout le monde nous tire dessus  quand on veut juste parler ? » releva le plus jeune en renvoyant un tir d’un coup de sabre laser vers le droïde qui explosa. 

****


Un éclair rouge l’atteignit à l’abdomen. Un cri de douleur étranglé s’échappa de ses lèvres, ses yeux se figèrent en une expression de douloureuse stupeur. Comme un écho, un autre cri retentit alors même que son compagnon se retournait, une fois son ennemi mort. En deux mouvements de sabre, il renvoya les éclairs rouges envoyés par les droïdes à leurs expéditeurs qui explosèrent. Puis se précipita sur la forme ensanglantée qui gisait à quelque pas derrière lui. 


« Non… non… pas vous ! Pas vous !  

Un souffle lui parvint. Faible, tenu, mais bien présent, contre sa joue. 


_ Obi-Wan…


_ Shh… Ne parlez pas, je vais… vous allez guérir. Vous devez guérir… »

Qui-Gon ne l’entendit pas, ne sentait plus la chaleur du corps de son apprenti, mais le froid… juste le froid… 

