CHAPITRE 2 :

Quelques heures plus tard, il était assis dans la salle d’attente d’un hôpital, tandis que son compagnon était soigné. Malgré son insistance, il n’avait pu rester avec lui et depuis, il attendait impatiemment des nouvelles, ne voulant pas encore contacter l’Ordre. Le remue-ménage autour de lui ne semblait pas l’atteindre, la tête entre les mains, ses coudes appuyés sur ses genoux, il priait la Force, ignorant la souffrance lancinante de son  bras. Il leva la tête en entendant un le bourdonnement d’un droïde à ses côtés.


«Je suis le droïde Z6-P4, je soigne votre maître.


_ Comment va-t-il ? demanda-t-il en se levant d’un bond, le regard se fixant sur la porte où était son maître.


_ Mieux. Son état est stationnaire, annonça le droïde. Mais c’est grave, il n’est pas dit qu’il se réveille un jour du coma.

Un soupir s’échappa des lèvres de l’apprenti. Non… pitié pas ça ! Force je t’en prie ! Pas lui ! 

_ Je peux rester avec lui ? 


_ Oui.

Obi-Wan n’attendit pas la fin du discours et se précipita vers la chambre de son maître. A pas de loup, il entra, Z6-P4 sur ses talons. Sur un lit aux draps blancs, le visage blême, les mains inertes reliées à tout un tas d’appareil et de goutte-à-goutte, gisait Qui-Gon Jinn, son maître, son ami… 


_ Il a perdu beaucoup de sang, continua le droïde. Ce qui a déclenché le coma. Sa blessure est très grave. Vous nous l’avez amené à temps, quinze minutes de plus et il n’était plus. 

Nouveau soupir, Obi-Wan inspira retenant les larmes qui lui brûlaient pourtant les yeux, une boule dans la gorge. 


_ Merci… je… je dois les prévenir… » 

****

Sur ordre du Conseil, en dépit de sa volonté de ne pas quitter son maître, Obi-Wan fut chargé de continuer les négociations pour lesquelles lui et son maître avaient été envoyés. Sans Qui-Gon à ses côtés, le jeune homme se sentit légèrement seul et pour tout dire quelque peu perdu. Les deux partis, dont l’un malgré la perte des deux hommes morts pendant le guet-apens contre les Jedi, restait très bruyant, se tenaient de chaque côté d’une longue table. Une fois le calme rétabli, plus ou moins, Obi-Wan commença les négociations, mais chaque proposition faite par un camp était réfutée et refusée systématiquement par l’autre. Lui-même tenta de se faire entendre, sans grand succès par ailleurs. A la fin de la journée, rien n’avait encore été réglé. Conservant tant bien que mal son calme, il retourna à l’hôpital. Il soupira en pénétrant dans la chambre. Heureusement, Maître Yoda serait bientôt là. Il ne serait plus seul. 

« Maître… Qui-Gon. Réveillez-vous s’il vous plait. J’ai besoin de vous. Je n’y arrive pas sans vous. J’essaye mais… S’il vous plait. Revenez… 

Seul le silence lui répondit. Se sentant perdre pied, le jeune Padawan se laissa glisser sur le sol, s’appuyant contre le lit et médita, lâchant ses angoisses, sa tristesse, sa peur dans la Force, tentant de les transformer en quelque chose de positif.
 « <i>Il n'y a pas d'émotion, il n'y a que la paix. 

Il n'y a pas d'ignorance, il n'y a que la connaissance. 

Il n'y a pas de passion, il n'y a que la sérénité. 

Il n'y a pas de chaos, il n'y a que l'harmonie. 

Il n'y a pas de mort, il n'y a que la Force. </i> »
Ces mots lui revinrent en mémoire, comme pour le rassurer. Doucement, il les laissa couler, avant d’expirer, libérant les émotions et la tension qui l’habitaient. 

****


Le lendemain, le jeune Padawan était prêt à continuer leur mission, une froide détermination remplaçant l’appréhension due à l’absence de Qui-Gon. Avant de quitter la chambre, il se pencha vers son Maître toujours inconscient.


« Maître, je dois m’en aller. Je vais terminer les négociations. La dernière fois, ils n’ont rien voulu entendre, mais aujourd’hui, ils m’écouteront ! Je reviens dès que possible… 
Doucement, il enleva les mèches grises qui barraient le front de Qui-Gon, serra sa main doucement. 

_ A ce soir… »

****


Dès le début de la réunion, Obi-Wan sut que la situation risquait fort de végéter. Il reprit les négociations où on les avait laissées la veille. Mais à peine avait-il prononcé deux mots que l’un des membres du gang qui les avait attaqués le fit taire. Inspirant profondément, affichant un visage calme, le jeune Padawan se pencha vers lui.


« Je souhaite vous rappeler deux choses : D’abord, il me semble que vous nous avez attaqués, alors que mon Maître ne souhaitait que vous parler. 


_ Mais oui bien sûr ! Vous êtes des envoyés de ces espèces de limaces de politiciens ! fit l’homme avec une moue dédaigneuse en montrant d’un geste les membres du gouvernement. Vous nous auriez tous tués pour que ces limaces aient le champ libre !

_ Nous avons pour politique d’être neutre, coupa Obi-Wan. Ensuite, je vous conseille de vous taire et de m’écouter. 


_ Et pourquoi ça ? Donnez-moi une seule bonne raison de vous écouter. Après tout vous n’êtes que novice. 

_ Parce que, fit l’apprenti d’un ton menaçant. Et c’est la seconde chose que je veux vous rappelez : Nous autres Jedi supportons très mal de perdre l’un des nôtres ; or, mon maître est actuellement entre la vie et la mort. Donc, il se peut très bien qu’ils arrivent d’ici peu pour vous apprendre quelques notions de courtoisie d’une manière qui risquent fort de vous déplaire. Je n’ai qu’à les appeler… 

Le silence se fit automatiquement. Obi-Wan retint un sourire de justesse. 


_ Je souhaite parler avec les deux dirigeants. 

Grondements de colère dans l’assistance. Néanmoins, en voyant le visage du Jedi, les deux groupes obtempèrent. Ne restèrent dans la salle que les deux chefs et Obi-Wan. 

_ Passons aux choses sérieuses, messieurs… »

****

Quelques heures plus tard, un Obi-Wan satisfait rentrait à l’hôpital. Le décor blanc et aseptisé, les chambres aux parois de verres dont l’intimité du patient n’était conservée que par des stores, cette odeur d’antiseptique, le bourdonnement des droïdes, le pas feutrés de médecins, tout ici lui était désormais plus familier que la suite qu’on leur avait attribuée à leur arrivée. Son sourire s’évanouit lorsqu’il pénétra dans la chambre de son maître. Qui-Gon gisait toujours sur son lit, le visage blême, inconscient. Sans le bip-bip régulier qui indiquait son rythme cardiaque, on aurait pu le croire mort. A cette pensée, la tristesse s’empara d’Obi-Wan. Il tituba sous le choc et se rattrapa au lit. Tout, il était prêt à tout accepter. Tout. Mais pas ça… Il inspira profondément, laissant sa peur glisser dans la Force. Il reprit la position dans laquelle il avait passé la nuit : assis sur le sol, tout à côté du lit de son maître. Seule la méditation pouvait le tirer de cette douleur qui lui nouait l’estomac, lui serrait la gorge. 
****

Deux silhouettes encapuchonnées l’observaient de loin. 

« Il médite pour ne pas sombrer… commenta l’une d’elle.


_ Bonne attitude. 


_ Je perçois ses sentiments : peur, tristesse… Allons le voir d’abord.
La seconde silhouette approuva et ils se dirigèrent vers la chambre où le jeune homme méditait, inconscient de ce qui se passait autour de lui. 
****


Une main se posa sur son épaule. Violement sorti de sa méditation, le Padawan se leva d’un bond et se tourna aussitôt vers Qui-Gon ; mais ce dernier était toujours inconscient. Il fronça les sourcils. 

« Obi-Wan, fit une voix. 

Le jeune homme releva la tête et découvrit les deux Maîtres Jedi devant lui. 


_ Maître Windu, Maître Yoda, les salua-t-il, une pointe de soulagement dans la voix.

_ Comment va-t-il ? demanda Maître Windu en regardant Qui-Gon.


_ Sa blessure est très grave, répondit Obi-Wan qui se tourna vers son Maître, ne supportant pas le regard acéré du Maître Jedi. Il a perdu beaucoup de sang, c’est ce qui l’a plongé dans le coma… Ils… ils ne savent pas si il se réveillera un jour…

De nouveau, sa peur prit le dessus. Il déglutit difficilement et inconsciemment resserra sa prise autour de la main de son maître. Les deux échangèrent un regard. 


_ De cette blessure ton maître se remettra, fit Yoda. Mais, l’inquiétude ne lui servira pas, jeune Padawan. Ce qu’il s’est passé nous raconter tu dois. 

Obi-Wan inspira profondément et commença son récit. Leur arrivée sur la planète, leur entretien avec le chef du gouvernement qui leur avait détaillé la situation, leurs recherches pour découvrir le gang, leur découverte, la tentative de Qui-Gon pour leur parler et l’attaque…

_ Nous… balbutia le jeune Padawan en détournant le regard de son maître mais sans lâcher sa main. Nous… avons dû… je ne sais pas…je… la seule chose dont je me souvienne c’est que quand je me suis retourné, j’ai vu… il était à terre… 


_ Voir le médecin nous allons, fit Yoda à la fin du récit. T’inquiéter tu ne dois pas. »

****


« Il est blessé, commença Windu. Son bras a été touché par un tir de blaster. Il ne s’est pas fait soigné. Il faut qu’il se soigne. 


_ Fatigué il est. Le repos de l’âme la méditation apporte, mais pas celle du corps, ajouta Yoda en hochant la tête.

Le médecin les accueillit avec déférence. Il expliqua la situation aux deux Maîtres. 

_ Quand notre ami pourra-t-il revenir sur Coruscant ? demanda Mace. 


_ Dès que sa blessure aura meilleure allure. Il faut d’abord que les lésions internes se referment. Heureusement pour nous, il n’y a aucun signe d’infection et le jeune homme qui est avec lui nous l’a conduit juste à temps. Quinze minutes de plus et il n’était plus… Le droïde Z6-P4 s’occupe de lui. 

_ J’ai une question, demanda le Jedi à la peau sombre. Obi-Wan, l’apprenti de Qui-Gon, est-il tout le temps resté au chevet de son maître ? 

_ Z6 peut vous répondre, fit le médecin en se tournant vers le droïde. 


_ Il n’a quitté que deux fois le Jedi, annonça ce dernier. 
Les deux Jedi échangèrent un regard entendu.


_ Et la nuit ? demanda Yoda.


_ Il la passait assis sur le sol, répondit le droïde. En méditation je crois. »

Une fois sortis du bureau du médecin, les deux Maîtres se séparèrent. L’un se rendit dans la chambre de son collègue et l’autre quitta l’hôpital.
****

Quand Maître Yoda entra dans la pièce, Obi-Wan s’était pelotonné sur la chaise à côté de son Maître. Voyant Yoda, il se leva et lui laissa la place, préférant s’asseoir au pied du lit de Qui-Gon. 

« Bien agi tu as jeune Padawan, commença le vieux maître, ses yeux posés sur lui.
Obi-Wan secoua à la tête négativement, les yeux dans le vague. 


_ Si j’avais fait plus attention Maître Qui-Gon ne sera là, rétorqua-t-il, libérant ce qu’il gardait pour lui depuis qu’il avait vu son Maître s’écrouler. Nous serions au Temple…  On… on s’est retrouvé séparé par les droïdes. Je… j’ai essayé de le rejoindre, mais l’un des hommes est intervenu, il m’en a empêché. J’ai été… j’ai dû… 

_ Tuer ? demanda Yoda avant de poursuivre, quand le jeune homme hocha la tête. Inutiles les regrets sont. Avancer tu dois. Parfois, tuer est nécessaire, mais ce n’est jamais l’unique solution. »

Quand le droïde revint quelques heures plus tard pour vérifier les constantes du Jedi. Puis il se tourna vers Obi-Wan : 

« Veuillez vous déshabillez s’il vous plait. 

Obi-Wan se tourna vers Yoda qui venait de fermer les yeux ayant décidé qu’il était temps pour lui de méditer. Il obtempéra. Windu qui entrait à ce moment vit la grimace du Padawan. 


_ Une blessure quelle qu’elle soit ne doit jamais être ignorée, fit-il sentencieusement. Tu aurais dû te faire soigner. »
Obi-Wan baissa la tête. Une fois le pansement mis, le droïde s’en alla, laissant les quatre Jedi en tête-à-tête. 
****

Bien malgré lui, Obi-Wan fut forcé de quitter Qui-Gon pour aller se reposer et dut suivre les deux Maîtres. Il n’avait passé que peu de temps dans cette suite situés au siège du gouvernement, le reste étant partagé entre leurs recherches et l’hôpital où était Qui-Gon, les rares fois où il passait étant pour se changer. Il avait néanmoins eu le temps d’apprécier le confort qui y régnait. Dès l’arrivée des trois Jedi, un droïde de protocole arriva, leur apportant une collation. Mais le jeune homme déclina l’offre et partit prendre une douche. L’eau chaude le délaissa et lui fit un bien fou. Sous sa caresse, l’espace d’un instant, il oublia tout et se détendit. Il ne tarda pas non plus à regagner son lit. Dès que sa tête eut touché l’oreiller, il s’endormit comme une masse, indifférent aux deux Maîtres qui bavardaient dans le salon. Lorsque Mace vint le chercher pour le repas, il trouva le jeune homme vêtu simplement d’un ample pantalon et profondément endormi, dans une posture qui laissait entendre que le sommeil l’avait rattrapé. Sans bruit, il referma la porte et regagna le salon.

« Le traité a été signé, annonça-t-il peu après le repas. Aujourd’hui même. Il comporte la signature des deux chefs, de leurs quatre témoins et d’Obi-Wan. 


_ Valable est-il sans la signature de Qui-Gon ? 


_ Oui. Il a signé comme représentant de Qui-Gon. Sinon, nous pouvons toujours en faire signer un autre avec nos signatures. Dès demain, nous rentrons sur Coruscant. Mais il faudra que l’un de nous reste ici au cas où le traité serait remis en question.

Yoda approuva.

_ Il faut aussi un Maître pour le jeune Kenobi, fit Windu. A votre avis Maître qui pourrait remplacer Qui-Gon ? Aayla Secura n’a pas de Padawan, elle pourrait… 


_ Non toi. Sans Padawan tu es et beaucoup à lui apprendre tu as. Ton Padawan temporaire il sera. 
Devant la demande de son ancien Maître, Mace s’inclina. Il partit dans sa propre chambre et entreprit de méditer, la seule chose qui puisse l’apaiser. Yoda eut un sourire entendu avant de gagner lui aussi sa chambre. 
****

Les premiers rayons du soleil le réveillèrent. Par réflexe, il regarda l’heure, il était encore tôt. Pour tout autre que les Jedi, songea-t-il en se levant. Pour laisser entrer un peu d’air frais dans la pièce, il ouvrit sa fenêtre et contempla un instant le paysage. La ville semblait s’y fondre. De ci de là, on pouvait y voir des bosquets, des parcs. Le lieu de leur résidence, loin de la ville et entourée d’une ceinture d’arbres filtrant les bruits de la ville et le grondement des speeders. Un grand parc occupait le pourtour du siège du gouvernement, fait de bosquets, d’allées plus ou moins tortueuses et de fontaines. La brise lui apporta les senteurs parfumées de cet espace vert. De loin, il aperçut une forme gesticulant dans le jardin devant une autre plus petite qui gesticulait aussi. Sur le coup, il crut à un jardinier en colère et sourit en se demandant qui était le téméraire qui osait s’attaquer à son ancien Maître. Mais bien vite, il se rendit compte que ce soi-disant jardinier faisait des échauffements, comme ceux qu’ils pratiquaient au Temple avant de combattre et qu’il était revêtu d’une simple tunique en lin blanc. Plissant les paupières, il remarqua la couleur de cheveux de celui-ci et reconnut la personne : Obi-Wan. Yoda et lui s’entraînaient. Ou plutôt, Yoda entraînait Obi-Wan. Il descendit les rejoindre et remarqua les regards intrigués que jetaient les passants en regardant cette étrange scène. 

« Te joindre à nous veux-tu ? demanda Yoda en voyant son ancien Padawan. 

L’entraînement reprit à trois pour encore une heure.  De retour dans leurs appartements, les deux Maîtres mirent Obi-Wan au courant des décisions qui avaient été prises la veille. Bien malgré lui qui voulait rester auprès de Qui-Gon, là où était sa place, il dut finalement s’incliner et apprit que leur départ se ferait le lendemain matin. Dans l’intervalle, lui avait dit Maitre Windu, ils continueraient son entraînement par quelques exercices physiques. 

« Une dernière chose, demanda le grand Jedi. Comment as-tu fait pour qu’ils signent la cessation des hostilités ? J’ai rencontré des membres des deux groupes et aucuns d’eux n’apprécient vraiment ce traité. 


_ Oh… Le jeune homme parut soudain mal à l’aise. Disons que… je leur ai dit qu’ils devraient m’écouter parce que… ils… enfin… qu’il suffisait que je vous appelle… que nous n’aimions pas perdre un des nôtre et que… 

_ La menace n’est jamais une solution, fit Windu sévèrement.


_ En fait, je ne les ai pas réellement menacés, se défendit Obi-Wan. Juste le bras droit du chef du gang. Mais le traité a été signé selon les règles. J’ai juste fait sortir tout le monde sauf les deux dirigeants pour parler avec eux. Ils sont tombés d’accord, une secrétaire a tapé le traité, ils l’ont signé, et l’ont fait signer par leurs témoins et moi-même. Mais je n’ai pas utilisé la menace pour qu’ils se mettent d’accord ! Je l’ai juste utilisé pour que celui qui m’empêchait de parler se taise !


_ Je vois, ça explique beaucoup de choses, fit songeusement Mace en portant sa tasse à ses lèvres. Comme la fuite d’un des membres du gang quand il m’a vu… Va préparer tes affaires pour demain. Maître Yoda reste ici avec Qui-Gon, ils rentreront sur Coruscant dès que ton Maître ira mieux. »

