PROLOGUE :

Désabusé, le Maître regarda autour de lui. L’appartement qu’il partageait avec son padawan ressemblait plus à un chantier qu’à ce qu’il devait être. La poussière régnait en maître sur les quelques meubles qui ornaient le salon. La table et les quatre chaises l’entourant étaient encombrées par les affaires de voyage qu’ils avaient négligemment posé dessus en attendant de les ranger. Les cadres et bibelots récoltés par son Padawan, comme souvenirs de leurs voyages et qui décoraient les meubles du salon, les murs aux couleurs claires et chaudes et le comptoir de la cuisine arboraient eux aussi une couche de poussière non négligeable. Il soupira en voyant les livres abandonnés sur le fauteuil favori de son Padawan. Quant à la table basse, elle était tout simplement couverte de feuillets épars. Vestige d’une soirée de révision. Il ne doutait pas que son apprenti puisse lui fournir une explication sur le pourquoi du comment leur appartement était en désordre. Mais le fait est que pour l’instant, ce qu’il voulait était un appartement propre. Ce qui était loin d’être le cas. D’un mot il appela son apprenti qui sortit de sa chambre, sa bure encore sur lui.


« Obi-Wan, il me semble que tu devais ranger notre appartement avant de partir non ? 

_ Mais je l’ai fait ! répliqua ce dernier en parcourant le salon du regard. C’est juste un peu de poussières maître… Et nos affaires que nous n’avons pas encore rangées, ajouta-t-il devant le regard sceptique de son Maître. Et mes livres.


_ Ainsi que la vaisselle que tu n’as pas fait avant de partir la dernière fois.

_ C’était votre tour, riposta Obi-Wan avant de partir vers la cuisine qu’il regarda d’un air désolé. 

L’évier contenait les traces de leur dernier repas. Vaisselle que devait normalement faire son Maître, s’ils n’avaient pas dû se rendre à une réunion urgente du Conseil. 

_ Prends mon tour, je la ferai quand ce sera à ton tour, répartit Qui-gon avant de sourire, amusé par le regard ironique de son padawan. Je dois aller voir le conseil. Range ce bazar avant mon retour veux-tu ? 
Le jeune homme hocha la tête lâchant un léger soupir. Qui-Gon sourit de nouveau. Leurs petites joutes verbales l’amusaient toujours, les réactions d’Obi-Wan aussi, toujours spontanées quand ils n’étaient qu’à deux. 

_ Après tu pourras aller voir Bant et Garen, suggéra-t-il, sentant le désarroi de son élève. Ils sont revenus de mission hier. » 

Un large sourire lui répondit. Qui-Gon lui sourit à son tour et quitta l’appartement. 
****

Une demi-heure plus tard, l’appartement était rangé. Obi-Wan avait mis leurs valises dans les chambres, sans vider celle de son maître. Il contempla un instant sa chambre. Plus petite que celle de son maître, elle contenait néanmoins tout ce dont il avait besoin : un lit, fait au carré par son propriétaire, un bureau (encombré de papier), une chaise, une armoire contenant ses vêtements et sa table de nuit où était posé un cadre représentant le quatuor qu’ils formaient avec ses trois amis d’enfance. Il sourit. Enfin chez lui ! Au moment où il allait sortir pour rejoindre ses deux amies, Qui-Gon revint, accompagné de Maître Yoda. Le jeune apprenti le salua et se tourna vers son maître. Lequel balayait des yeux leur appartement rangé. Les fenêtres ouvertes laissaient entrer les bruits des fontaines dans le jardin du Temple, et une légère brise

« Tu as déjà fini ? demanda-t-il. 

_ Oui, ce n’était pas compliqué. Juste un coup de chiffon à passer, mes affaires à ranger et la vaisselle à faire, fit-il. Je peux aller voir Bant et Garen ? Ça fait six mois qu’on ne s’est pas vu !


_ Impatient tu es jeune Padawan, sourit Maître Yoda. 


_ Impatient, mais désordonné, remarqua Qui-Gon en souriant, sourire qui s’élargit quand il vit l’air plus ou moins outré de son Padawan qui demeura cependant silencieux. Malheureusement, nous repartons une nouvelle fois. Il y a un conflit entre les autorités d’une planète et un gang. Nous devons régler ce conflit avant qu’il ne dégénère. Tu as défait ta valise ?


_ Oui… Je vais la refaire ! 

Il partit comme une flèche vers sa chambre. Yoda échangea un sourire avec Qui-Gon, lequel interpella son padawan. 

_ Où sont mes affaires ? 


_A leurs places ! répondit son padawan depuis sa chambre. Dans votre chambre !


_ Des ordres je vais donner pour que vous partiez au plus tôt, annonça Yoda, une fois le tandem prêt. Après le repas, vous partirez. Ainsi, vous reposer un peu vous pourrez. »

