Chapitre 6

- Bonsoir et bienvenue pour cette rétrospective sur ces dix dernières années. En si peu de temps, nous avons vu la fin de la guerre, un changement majeur dans la politique, ainsi que pour l'Ordre des Jedi. Nous diviserons notre soirée en trois parties sur la Grande Armée de la République, le Sénat Galactique et enfin l'Ordre Jedi.

Cependant il est très dur d'aborder un thème sans parler des autres. Pour chacun d'entre eux nous verrons quelles en furent les origines, d'où quelles soient, et quelles furent les conséquences.

Pour aborder le sujet de l'armée, nous accueillons le Général Terrinald Screed, l'aide personnel de l'Amiral Jan Dodonna depuis bientôt trois années. Tout d'abord bonsoir et merci d'avoir accepté notre invitation.

- Bonsoir et merci à vous de m'avoir fait cette invitation.

- Quel a été selon vous ce qui a le plus changé la Grande Armée de la République ?

- C'est une bien vaste question ; il faut se rappeler qu'il n'y avait plus d'armée de la République depuis bien longtemps. Mais cette décision, prise par le Chancelier Suprême quelques mois après la signature d’accords de paix, a été confirmée par le Sénat. Cela en soit est un grand changement pour la République. Car maintenant il faut payer ses soldats, il a fallu créer un Département de la Défense pour s'occuper des familles de ses soldats, etc etc.

En ce qui concerne la Grande Armée de la République elle-même, c'est Kamino et bien sûr le retour de Ko Saï qui a provoqué le plus de changement. En réussissant à inverser le processus de vieillissement, la République s'est retrouvé avec des milliers d'hommes à charge. 

- A charge ? Vous ne pensez pas que nous pourrions dire autre chose pour ceux qui ont sauvé la République ?

- Ecoutez, Palpatine a ordonné la création de cette armée, et peut-être un mois après il nous présente une armée créée de clones, qui mourront de toute façon de vieillesse, et tout le monde a applaudi sans se poser de questions ? La République attendait que ses clones qui se battaient pour elle meurent, au combat ou de vieillesse.

Je me suis battu avec ces clones, j'ai failli mourir et j'ai arrêté de compter le nombre de fois où l'un d'entre eux m'a sauvé la vie. Mais nous étions bien contents qu'ils soient là quand nous avons eu besoin d'eux, sans se demander comment ils étaient arrivés aussi vite et ce qui allait se passer après la guerre. Nous avons une dette envers eux que nous ne payerons jamais complètement et il serait temps que chacun s'en rende compte.

- Justement ces clones. Que sont-ils devenus ?

- La plupart sont restés dans l'armée ; un tiers néanmoins a quitté les rangs pour essayer de trouver une meilleure vie ailleurs.

- Qu'en est-il des clones qui sont restés ?

- Un Etat Major provisoire a été établi pour regarder leurs états de service. Ils ont eu des promotions, des décorations selon ses mêmes états de service. Je crois d'ailleurs que tous ont au moins reçu une médaille, la plupart malheureusement la reçurent à titre posthume. Aujourd'hui deux de ses clones font partie de l'Etat Major Interarmes de la République. La plupart dirigent les forces aériennes ou terrestres d'une planète, d'un système ou d'un secteur.

- Et cet Etat Major, de qui est-il constitué ?

-  L'Amiral Jan Dodonna en est le président, Adar Tallon le vice président. Le général Neyo Fett représente des Forces Terrestres, et Davijaan Dyre celui des Forces Spatiales. Il est uniquement constitué d'humains pour aujourd'hui, mais nous espérons avoir des représentants d'autres races qui nous rejoindront rapidement, notamment pour les Forces Maritimes qui sont en train d'être créées.

- Quel futur pour cette Armée de la République ?

- Depuis la fin de la guerre, ses effectifs ont beaucoup diminué. Elle s'attaque aux pirates, participe à plusieurs opérations de police sur les planètes ou les systèmes où il y a une garnison. Nous allons aussi renforcer nos contrôles aux frontières avec les autres espaces de contrôle dans la Galaxie. Un fort détachement sera aussi créé, uniquement composé de volontaires, pour partir dans les Régions Inconnues à la recherche de nouvelles planètes ou des nouvelles races.

Il est clair que nos premières missions sous ce nouveau dirigeant, la destruction des fabriques de droïdes, l'assaut sur Mustafar, sont devenues très rare. Les révoltes sont sporadiques et la plupart du temps ne nécessitent pas notre intervention. Notre rôle est plus de… de maintien de la paix.

- Je vous remercie pour vos réponses Général ; nous allons nous quitter quelques minutes et nous reviendrons pour aborder les grands changements politiques de cette dernière décennie.

*

* *

- Nous continuons notre soirée en accueillant Rennimdius B'thog Indriummsegh, sénateur de Elom et chef du Conseil. Monsieur le sénateur, bonsoir.

- Bonsoir et merci de me donner l'opportunité de participer à votre émission.

- Nous allons essayer de voir quelles importantes modifications eurent lieu ces dix dernières années dans la politique, et au Sénat.

- Je me permets de vous interrompre. Toute décision prise pas le Sénat est importante ; elle touchera au minimum plusieurs millions de personnes, changera parfois leur vie complètement. Toutes les décisions que nous prenons sont donc très importantes et mûrement réfléchies.

- Je comprends oui, mais certaines dispositions modifient radicalement le paysage politique. Par exemple ce nouvel organe décisionnel, parlez-nous-en un peu.

- Il était clair, après ce que la République vient de vivre, que le Sénat n'était plus apte à suivre une quelconque réforme, et ce de manière efficace. Tous les deux ans donc, un cabinet de douze sénateurs est élu par le Sénat. Ce cabinet est présidé, et arbitré, par le Chancelier de la République, dont les conditions d'élection n'ont pas changé. Ce cabinet prend toutes les décisions, le Sénat Intergalactique n'ayant plus qu'un rôle consultatif.

- Est-ce que vous ne craignez pas que certaines planètes, certains peuples se sentent floués par ce nouveau système ? Que diront-ils si une mesure affecte particulièrement leur système et qu'aucun sénateur n'est là pour les représenter ?

- C'est effectivement une question qui se pose. Ce cabinet a toujours été jusqu'à maintenant à l'écoute des sénateurs concernés. Peut-être qu'à l'avenir le Sénat n'élira que onze membres pour ce cabinet, et pour chaque réforme concernant un système il y aura un douzième sénateur, de ce système justement. C'est une possibilité, parmi tant d'autres.

- Donc finalement le Sénat n'a plus récupéré ses pouvoirs depuis Palpatine ?

- Si ; le Chancelier Meena Tills, après avoir destitué les gardes rouges, un an après sa prise de pouvoir, a commencé à rendre les pouvoirs au Sénat. Un an après, le Sénat avait tout récupéré, et très peu de temps après le Cabinet fut élu, et les pouvoirs transmis. Si l'ensemble des sénateurs n'ont plus de pouvoir, le cabinet est composé de sénateurs et est élu par les sénateurs.

- Comment a été perçu ce changement de scrutin dans les différents systèmes ?

- La République n'a jamais intervenu dans les affaires privées des planètes qui la composent. Certes désormais nous sommes passés à une élection directe à une élection indirecte. D'ailleurs le terme d'élection n'est pas vraiment correct : sur certaines planètes, c'est une famille royale qui choisit le sénateur. Dans d'autres une lignée a été élue ou choisie, et ce sont les descendants qui sont les sénateurs, jusqu'à la disparition de la famille. Les systèmes se sont adaptés, et aujourd'hui nous avons accompli assez pour avoir la confiance de la population.

- Il reste des points ou l'opinion publique ne vous était pas favorable. Autant sur le moment, la "purge" qui a été effectuée des sénateurs favorables à Palpatine a plutôt été bien reçue, autant beaucoup considèrent qu'il y a eu de l'acharnement par la suite.

- C'est vrai ; comme la période de la Guerre des Clones, ce sont des moments plutôt sombres que nous n'aimons pas regarder. Il y a eu des excès, il y a probablement eu des victimes innocentes aussi. Mais je suis sûr que dans quelques années nous pourrons regarder en arrière et constater calmement, sans émotion incontrôlable.

- Le cabinet a pris un certain nombre de mesures par la suite, probablement pour calmer la situation aussi. Pouvez-vous nous en dire quelques mots ?

- Le cabinet a mis en place une police surveillant les sénateurs. Nous avons tous découvert que des membres du Sénat participaient à des affaires louches pendant la présidence de Palpatine ; à l'opposé, d'autres ont subi des pressions pour soutenir Palpatine, ou tout autre homme politique. Cette police est là autant pour surveiller les sénateurs que pour les protéger. Et bien sûr pour être certains du bon fonctionnement de cette police, nous l'avons mis sous la supervision de l'Ordre Jedi.

Le cabinet a aussi destitué les représentants des groupes séparatistes : la Guilde du Commerce, le Clan Bancaire, etc. A la place le cabinet a désigné des sénateurs loyaux à la République, pour une durée indéterminée.

Il y a bien sur ce nouveau calendrier, plaçant l'année 0 à la signature de la paix. Palpatine fut destitué et privé de son rang en -5 et nous sommes donc aujourd'hui en +5.

- Je vous remercie pour ce temps passé avec nous, Sénateur.

*

* *

- Nous terminons cette soirée par un sujet plus léger, et surtout qui augure d'un futur plus joyeux. Nous accueillons non pas un Jedi, mais une journaliste qui s'est spécialisée pendant la Guerre des Clones dans l'Ordre Jedi. Elle a suivi nombre d'entre eux dans de périlleuses missions. Yara Grugara bonsoir !

- Bonsoir.

- Vous allez avoir beaucoup à nous expliquer. A l'extérieur nous connaissons surtout les Jedi pour leur incroyable dextérité au combat, leur code vestimentaire, leur loi sur l'attachement. Que s'est-il passé en dix années ?

- En effet c'est ce que tout le monde sait d'eux. Moi-même, quand j'ai pris cette mission au début de la guerre, je n'en connaissais guère plus. J'ai suivi nombreux Maîtres, Chevaliers, et même de temps en temps des Padawan. J'ai appris à les connaître, à les comprendre, à les apprécier. Certains sont morts à côté de moi pendant des combats.

J'ai vu beaucoup de clones et leur supérieur Jedi avoir des liens d'amitié et de camaraderie équivalent à celui que les clones ont entre eux. Aujourd'hui, le Conseil m'accorde de temps en temps une permission dans leur Temple ici sur Coruscant, pour que je puisse revoir les amis que je me suis fait.

- On raconte que vous avez assisté à une cérémonie aussi.

- Oui le Conseil m'a fait l'immense honneur de m'inviter à une commémoration pour tous leurs frères et sœurs morts pendant les combats. Je n'étais pas la seule bien sûr : il y avait plusieurs collègues, et l'un des nôtres put dire quelques mots pour nos confrères tués eux aussi pendant ce conflit.

- Et aujourd'hui : comment l'Ordre Jedi s'est-il relevé d'une si grande perte ?

- Dès leur plus jeune âge, on apprend aux apprentis que la mort n'est pas une fin en soi. C'est le moment où chaque être rejoint la Force. Il y eut des temps difficiles, de grands moments de mélancolie. Mais comme par le passé, l'Ordre s'est relevé avec le temps. Et il a eu d'autres sujets de préoccupation.

- Comme ?

- Tout d'abord la fin des combats voulait dire la reprise des négociations. Les Jedi y ont participé, comme diplomates ou gardiens du personnel de la République. Puis il a fallu aider les mondes pour leur reconstruction. Cela a souvent permis aux Jedi sur place de se rassembler, de reprendre leurs esprits après une guerre où ils se sont tous battus. Et puis il a cette nouvelle police du Sénat, auquel les Jedi participent. Enfin il y a ces nouveaux arrangements dont tout le monde a parlé pendant plusieurs mois.

- Oui, racontez-nous cela.

- Tout a commencé il y a dix années : la sénatrice Padmé Amidala était enceinte, et elle accoucha de jumeaux quelques jours après l'élection du nouveau Chancelier Meena Tills. Cependant il y eut des complications, et elle mourut peu de temps après. Il se trouve que le père, nous avons appris cela un ou deux mois plus tard, était le Maître Jedi Anakin Skywalker. Ce dernier, envoyé en mission, mourut à son tour sans savoir que sa femme était morte et qu'il était père.

- Vous nous confirmez son décès ?

- Il est parti et l'Ordre n'a plus jamais entendu parler de lui. Des missions de sauvetage n'ont rien trouvé, et ils ont cherché pendant des semaines. Il est raisonnable de penser qu'un accident de voyage a mis fin à ses jours. Si les Jedi savent quelque chose et qu'ils ne l'ont dit à personne, ils doivent avoir de bonnes raisons.

- Et, pardonnez-moi d'insister, mais vous dites que la sénatrice de Naboo Padmé Amidala et le Maître Jedi Anakin Skywalker étaient mariés ?

- Non j'ai dit qu'ils ont eu une relation amoureuse et de cette union sont nés deux enfants, aujourd'hui sans parent. Comme ils étaient sensibles à la Force, le Conseil des Jedi décida de les adopter et ils revinrent aussi à eux de les nommer.

La fille s'appelle Tohno Rallcema. Tohno et Rallcema Bylissura étaient deux Chevaliers Jedi, tuées pendant le conflit. Tohno mourut sur Zaadja, pendant une mission qu'elle effectuait avec les Maîtres Obi-Wan Kenobi et Anakin Skywalker, alors que Padawan. La seconde, Rallcema Bylissura, fut tuée pour un chef séparatiste lors de la seconde Bataille de Jabiim. Anakin Skywalker s'y trouvait aussi.

Le garçon s'appelle Dalnus Bhat. Dalnus Cam était un Chevalier de l'Ordre qui fut tué en même temps que Rallcema Bylissura. Quant à Bhat Jul, il était le Padawan du Maître Ki-Adi-Mundi et mourut dans les bras du jeune Anakin Skywalker.

- Ils portent des noms différents ?

- Pas du tout ; c'est une première dans l'histoire de l'Ordre : un frère et une sœur dont le lien n'est en aucun cas caché : Tohno R. et Dalnus B. Skywalker. Le Conseil a profité de ce cas si particulier pour lancer une grande réforme sur les lois de l'attachement. Doucement l'idée fit son chemin, et aujourd'hui un Jedi sur quatre est marié.

- Pourquoi avoir attendu aussi longtemps ?

- [rigole] Cela il faudrait le demander directement à un membre du Conseil ! Mais ce que je peux vous dire c'est que cela a été réalisé en accord avec le Sénat.

- Pourquoi donc ?

- La République a toujours payé les Jedi : ils sont nourris, logés, disposent de matériels et d'équipements afin d'accomplir leurs diverses missions au mieux. Mais maintenant, chaque Jedi peut avoir une famille, et on ne peut imposer que la et le conjoint travaille.

Gracieusement offert par la République, une aide est apportée à la famille d'un Jedi. Peut-être qu'à l'avenir d'autres solutions vont être trouvées, mais c'est ainsi que cela fonctionne pour le moment.

- Je vous remercie pour votre temps, et je remercie tous les spectateurs pour leur attention pendant toute cette soirée.

